


Michael AlbertTel. +49 (0)6264 / 799‑14Fax +49 (0)6264 / 79966‑14Mobil +49 (0)172 6367942albert@boeckling.de

Hubert KesternichTel. +49 (0)6264 / 799‑98 90Fax +49 (0)6264 / 799‑80Mobil +49 (0)173 3046269kesternich@boeckling.de

Ulf DahmTel. +49 (0)6264 / 799‑759Fax +49 (0)6264 / 799‑80handel@boeckling.de

KATEGORIEN ANSPRECHPARTNERLEGENDE
SatiniertArtikel auch in satiniert erhältlich.
Gehärtetes SicherheitsglasDurch eine thermische Zusatzbehandlung erhalten speziell ausgewählte Trinkgläser eine äußerst robuste Ausführung und sind speziell für Heißgetränke vorgesehen und geeignet.
StapelbarArtikel der gleichen Größe können ineinander gestapelt werden.

www.facebook.com/boeckling
www.instagram.com/boeckling1949
www.boeckling.de

Longdrink / Tumbler
Becher
Biergläser / Tulpen
Spirituosengläser
Cocktail / Cognac
Krüge / Karaffen
Wein‑ / Sektgläser / Serien
Regionale Wein‑ und
Regionale Wein‑ und
Eisbecher / Heißgetränke

Auflauf / Pastete
Platten / Suppentassen
Porzellan / Keramik / Serien
Pizzateller / Pastateller
Opalglas (Serien)
Restaurant / Küche / Zubehör
Festbetrieb
Bayern / Oktoberfest
Weihnachtsartikel
Handels Sortiment

Böckling GmbH & Co. KGNeue Anlage 7 ‑ 1174861 NeudenauTelefon: +49 (0) 6264 / 799‑0Telefax: +49 (0) 6264 / 799‑80

Schoppengläser
Schoppengläser dekoriert



LONGDRINK / TUMBLER

0,2 l  29 cl.0,25 l  29 cl.0,3 l  38 cl.0,4 l  48,5 cl.
AMSTERDAMWHISKYAMSTERDAM

WEINSTANGE
Art.‑Nr. 24881Art.‑Nr. 24898Art.‑Nr. 24904Art.‑Nr. 24911

25 cl.2 + 4 cl.Art.‑Nr. 24874/‑//‑//‑/ /‑/
DISCOWHISKY 29 cl.Art.‑Nr. 30665

/‑/

VINA 34 cl.Art.‑Nr. 93450 Tumbler
36 cl.Art.‑Nr. 93443 Longdrink

DISCO 27 cl.0,2 lArt.‑Nr. 30658 /‑/
TIMO 31 29 cl.0,2 lArt.‑Nr. 23006 /‑/

LONGDRINK

GRANITY LONGDRINK31 cl.42 cl.46 cl.65 cl.
Art.‑Nr. 2605Art.‑Nr. 2603Art.‑Nr. 2601Art.‑Nr. 2598

GRANITY WHISKY16 cl.27 cl.Art.‑Nr. 2610Art.‑Nr. 2614 31 cl.0,2 l.42 cl.0,3 l.46 cl.0,4 l.
Art.‑Nr. 36259Art.‑Nr. 36266Art.‑Nr. 37096
GRANITY LONGDRINK

/‑//‑//‑/

0,5 l  58 cl.Art.‑Nr. 22863 /‑/

CAMPUS 22 cl.Art.‑Nr. 13431 15 cl.5 cl.Art.‑Nr. 26168Y‑BECHER
/‑/16 cl.20 cl.Art.‑Nr. 60026Art.‑Nr. 60024

NORVEGEWHISKY
20 cl.Art.‑Nr. 58005SPIRALE



LONGDRINK / TUMBLER

64,5 cl.64,5 cl.0,5 l.
HARLEY / CASABLANCAArt.‑Nr. 52719Art.‑Nr. 41475 36,5 cl.36,5 cl.0,3 l.Art.‑Nr. 52706Art.‑Nr. 41482 /‑/

35 cl.Art.‑Nr. 52640

Kollektion Harley / Casablanca

Longdrink
/‑/

HARLEY / CASABLANCALongdrink 28,5 cl.28,5 cl.0,2 l.Art.‑Nr. 52718Art.‑Nr. 41499 /‑/
HARLEY / CASABLANCALongdrink 35,5 cl.41,5 cl.Art.‑Nr. 20962Art.‑Nr. 20953

HARLEY / CASABLANCALongdrink 24,5 cl.26,5 cl.35,5 cl.Art.‑Nr. 52694Art.‑Nr. 52705Art.‑Nr. 52704
HARLEY / CASABLANCAWhisky‑Tumbler

HARLEY / CASABLANCACocktail‑ / Eis‑Cafe Glas3,7 cl.Art.‑Nr. 52734HARLEY / CASABLANCASchnaps‑Glas14,0 cl.20,8 cl.Art.‑Nr. 52714Art.‑Nr. 52862
HARLEY / CASABLANCASaft‑Glas

47,5 cl.47,5 cl.0,4 l.Art.‑Nr. 2145726120Art.‑Nr. 
HARLEY / CASABLANCALongdrink

/‑/

HARLEY 26 cl.Art.‑Nr. 25314Whisky‑Tumbler55 cl.66 cl.Art.‑Nr. 25338Art.‑Nr. 25345
HARLEYLongdrink34 cl.34 cl.0,2 l.Art.‑Nr. 25321Art.‑Nr. 26137

HARLEYLongdrink
/‑/



BIERGLÄSER / TULPEN

BERLIN 0,3 l0,4 lArt.‑Nr. 75987Art.‑Nr. 76007

x
ULLA 0,2 l0,3 l0,4 lArt.‑Nr. 25178Art.‑Nr. 25185Art.‑Nr. 25192 /‑//‑//‑/ /‑//‑/

0,25 l0,3 l0,4 l0,5 l
Art.‑Nr. 30716Art.‑Nr. 30723Art.‑Nr. 30730Art.‑Nr. 30747

MALLES
/‑//‑//‑//‑/

ISAR 0,5 l1,0 lArt.‑Nr. 36242Art.‑Nr. 35993 /‑//‑/

27,5 cl0,2 l38,5 cl0,3 l58 cl0,4 l

HARMONIAArt.‑Nr. 99779Art.‑Nr. 89519Art.‑Nr. 99778Art.‑Nr. 89520Art.‑Nr. 99777Art.‑Nr. 89521
/‑//‑//‑/

0,2 l0,25 l0,3 l0,4 l0,5 l
Art.‑Nr. 83828Art.‑Nr. 83583Art.‑Nr. 83835Art.‑Nr. 83859Art.‑Nr. 83842

WILLI
/‑//‑//‑//‑//‑/

0,5 lArt.‑Nr. 22481LAGO
WEIZENBIER0,3 l0,5 lArt.‑Nr. 24973Art.‑Nr. 24980 /‑//‑/

FJORD 66 clArt.‑Nr. 10881

BERNASEIDEL (optisch)0,2 l0,3 l0,5 lArt.‑Nr. 22802Art.‑Nr. 14166Art.‑Nr. 20792 /‑//‑/ /‑//‑/

CIN‑CIN 0,3 lArt.‑Nr. 94086 /‑/



BIERGLÄSER / TULPEN

0,5 lSTEINZEUG BIERSEIDEL 1725Art.‑Nr. 27639

0,2 lArt.‑Nr. 24850ALT‑BIER KÖLSCH 0,2 lArt.‑Nr. 25352

/‑/
STIEFEL 0.25 l0,5 l1,0 lArt.‑Nr. 03317Art.‑Nr. 02389Art.‑Nr. 03102
(gepresst)/‑//‑//‑/

/‑/ /‑/



SPIRITUOSENGLÄSER

MINI PARTY RITTMEISTER5,2 cl.2 + 4 cl.Art.‑Nr. 03405 3 cl.2 cl.Art.‑Nr. 25246 HANS 3,7 cl.2 cl.Art.‑Nr. 25468MINI WEIZEN6,6 cl.2+4 cl.Art.‑Nr. 25475 /‑/3,4 cl.2 cl.
UNIVERSALArt.‑Nr. 22856 /‑/

07322Art.‑Nr. 46960173 / 57 13 cl.2 + 4 cl.Art.‑Nr. 258026,1 cl.2 cl.Art.‑Nr. 25796DAVID LIKÖRKELCH
/‑/

DISCO STAMPER 8,9 cl.2 cl.Art.‑Nr. 1851318513
/‑/ /‑/

143 / 34 3,4 cl.2 cl.Art.‑Nr. 25154 /‑/6,5 cl.2 + 4 cl./‑/

WODKA ZYLINDER6,5 cl.2 + 4 cl.Art.‑Nr. 25826 /‑//‑/ /‑/ /‑/

6,3 cl.Art.‑Nr. 30634



SPIRITUOSENGLÄSER
4,5 cl.Art.‑Nr. 04755GRANITY SCHNAPS

8 cl.2 cl.
FLORENZ (GRAPPA)Art.‑Nr. 21408 /‑/

AROSA BECHER17 cl.Art.‑Nr. 87252VERONA BECHER15 cl.2 + 4 cl.Art.‑Nr. 25086 /‑/



COCKTAIL / COGNAC

SANTA CRUZ38 cl.Art.‑Nr. 25444HURRICANE25 cl.44 cl.Art.‑Nr. 10770Art.‑Nr. 5458424,5 cl.24,5 cl.5 cl.Art.‑Nr. 10147Art.‑Nr. 28261
COCKTAILSCHALE

/‑/
(A LA CARTE)

80 cl.COGNACArt.‑Nr. 12288(A LA CARTE) COGNAC 25 cl.2 + 4 cl.Art.‑Nr. 26175COGNAC GILDE15 cl.2 cl.Art.‑Nr. 23225 /‑/15 cl.2 + 4 cl.Art.‑Nr. 25147 /‑/

/‑/
CUBATA 63 clArt.‑Nr. 44686(GIN TONIC)



KRÜGE / KARAFFEN

MISURA 0,25 l0,5 l1,0 lArt.‑Nr. 41500Art.‑Nr. 41609Art.‑Nr. 41708 /‑//‑//‑/
Y‑KARAFFEArt.‑Nr. 03320Art.‑Nr. 03321Art.‑Nr. 27266 /‑//‑//‑/

x
KRUG 18001,8 lArt.‑Nr. 25420 KRUG HARLEY124 cl.Art.‑Nr. 25437

0,25 l0,5 l1,0 l
SALZBURG 0,2 l0,25 l0,5 l1,0 l

Art.‑Nr. 00142Art.‑Nr. 00143Art.‑Nr. 00409Art.‑Nr. 00410

QUADRO 0,5 l1,1 l1,7 lArt.‑Nr. 75201Art.‑Nr. 70361Art.‑Nr. 30629
(mit Deckel)

/‑//‑//‑//‑/



18 cl.Art.‑Nr. 36204BOLERO SEKT14 cl.0,1 lArt.‑Nr. 9094DREAM SEKT
/‑/

REIMS SEKT14,5 cl.0,1 l.Art.‑Nr. 36747 /‑/

WEIN‑ / SEKTGLÄSER / SERIEN

RONDO 23 cl.Art.‑Nr. 23633(TASTING)23 cl.23 cl.0,1 l.Art.‑Nr. 30868Art.‑Nr. 27523
MERAN(TASTING)

/‑/

MADLEN32 cl.      0,2 l.41 cl.      0,1 l.54 cl.      0,2 l.54 cl.      0,25 l.
Art.‑Nr. 30684Art.‑Nr. 25864Art.‑Nr. 25840Art.‑Nr. 25857 /‑/

21 cl.0,1 l.Art.‑Nr. 27684MADLEN
/‑/

(SEKTKELCH)

(Weinkelch) /‑/
/‑//‑/

39 cl0,1 l. + 0,2 l.0,1 l. + 0,25 l.Art.‑Nr. 41871Art.‑Nr. 41888Art.‑Nr. 41895
SALUTO

/‑//‑/
WEINKELCH)



WEIN‑ / SEKTGLÄSER / SERIEN
CARRÉ WEIN

38 cl.0,1 I38 cl.0,2 I 38 cl.0,1 I + 0,2 I53 cl.53 cl. 0,2 I53 cl. 0,25 I53 cl.0,1 I + 0,2 l
53 cl.0,25 I

Art.‑Nr. 25901Art.‑Nr. 36198Art.‑Nr. 35986Art.‑Nr. 34057Art.‑Nr. 25895Art.‑Nr. 25888Art.‑Nr. 31285
Art.‑Nr. 35702

CARRÉ SEKT22 cl.0,1 IArt.‑Nr. 35696 BOUQUET WEIN

/‑/

/‑/

/‑/
/‑/

23 cl.0,1 I29 cl.0,1 I 29 cl.0,2 I35 cl.35 cl.0,25 I45 cl.45 cl.0,2 I

Art.‑Nr. 25062Art.‑Nr. 27011Art.‑Nr. 25055Art.‑Nr. 25031Art.‑Nr. 25048Art.‑Nr. 36027Art.‑Nr. 31124

/‑//‑//‑/
BOUQUET SEKT17 cl.0,1 IArt.‑Nr. 36270 /‑/

WEINLAND WEINLAND SEKT20 cl.20 cl.0,1 IArt.‑Nr. 27509Art.‑Nr. 04434
WEINLAND

/‑/23 cl.0,1 I29 cl.0,2 I35 cl.0,2 I
Art.‑Nr. 08562Art.‑Nr. 08548Art.‑Nr. 08555

/‑//‑//‑/
45 cl.0,25 I54 cl.0,25 I35 cl.53 cl.

Art.‑Nr. 08579Art.‑Nr. 06001Art.‑Nr. 27486Art.‑Nr. 27493
/‑//‑/

/‑/
/‑/

/‑/

/‑//‑/satiniert

ALLURE SEKT21 cl.Art.‑Nr. 50173ALLURE WEIN32 cl.41 cl.41 cl.0,25 I
Art.‑Nr. 50036Art.‑Nr. 50029Art.‑Nr. 28315 /‑/

ALLURE SHERRY15 cl.15 cl.2 + 4 cl.Art.‑Nr. 50081Art.‑Nr. 50082 /‑/
ALLURE WASSER41 cl.Art.‑Nr. 50722

/‑/



PLAZA WEIN
25 cl.25 cl.0,1 I25 cl.0,2 I33 cl.33 cl.0,25 I35 cl.35 cl.0,2 I

Art.‑Nr. 05167Art.‑Nr. 32039Art.‑Nr. 26212Art.‑Nr. 04067Art.‑Nr. 26205Art.‑Nr. 05067Art.‑Nr. 26199

35 cl.0,1 I44 cl.0,2 I55 cl.0,25 I
Art.‑Nr. 80803Art.‑Nr. 80872Art.‑Nr. 80865

ELECTRA WEIN
/‑//‑//‑/

/‑/
MINERAL WEINKELCH35 cl.0,1 l45 cl.0,1 + 0,2 l58 cl.0,2 l
Art.‑Nr. 4295Art.‑Nr. 4294Art.‑Nr. 4293

16 cl.0,1 lArt.‑Nr. 4292MINERAL SEKT
/‑/

BALLON
19 cl.19 cl.0,1 I25 cl.25 cl.0,2 I35 cl.35 cl.0,2 I35 cl.0,25 I

Art.‑Nr. 45057Art.‑Nr. 26151Art.‑Nr. 45033Art.‑Nr. 24997Art.‑Nr. 45026Art.‑Nr. 33531Art.‑Nr. 26144

29 cl.29 cl.0,1 I29 cl.0,2 I
Art.‑Nr. 25017Art.‑Nr. 25024Art.‑Nr. 26106

FIORI
/‑//‑/

/‑/
ELECTRA SEKT23 cl.0,1 IArt.‑Nr. 80797 /‑/ 24 cl.0,2 IArt.‑Nr. 33035CLARET WEIN 17 cl.0,1 lArt.‑Nr. 25130CLARET SEKT

/‑//‑/

WEIN‑ / SEKTGLÄSER / SERIEN

/‑//‑//‑/

PLAZA SEKTArt.‑Nr. 17067 19 cl.0,1 l/‑/

25 cl.0,2 IArt.‑Nr. 36709 /‑/ARCOROC

/‑/
/‑/
/‑/

/‑/
/‑//‑/



SUBLYM WEIN
SUBLYM SEKT21 cl.21 cl.0,1 IArt.‑Nr. 2762Art.‑Nr. 36440

73 cl.0,2 I73 cl.0,25 l73 cl.0,1 l + 0,2 I
Art.‑Nr. 27981Art.‑Nr. 27998Art.‑Nr. 28148

/‑/
/‑//‑/

XXL
XXL BOUQUET

61 cl.61 cl.0,2 I61 cl.0,25 I73 cl.73 cl.0,25 I
Art.‑Nr. 98763Art.‑Nr. 34392Art.‑Nr. 34552Art.‑Nr. 98268Art.‑Nr. 34781

/‑//‑/
/‑/

/‑/SUBLYM WEIN

25 cl.35 cl.35 cl.      0,1 I35 cl.      0,2 I35 cl.      0,1 I + 0,2 l45 cl.45 cl.      0,25 I45 cl.      0,1 I + 0,2 l45 cl.      0,1 I + 0,25 l45 cl.      0,2 I + 0,25 l55 cl.55 cl.      0,2 I55 cl.      0,1 I + 0,25 l55 cl.      0,2 I + 0,25 l

Art.‑Nr. 2609Art.‑Nr. 2761Art.‑Nr. 36587Art.‑Nr. 36457Art.‑Nr. 36907Art.‑Nr. 2760Art.‑Nr. 36464Art.‑Nr. 36914Art.‑Nr. 36140Art.‑Nr. 36563Art.‑Nr. 2758Art.‑Nr. 36471Art.‑Nr. 37157Art.‑Nr. 36570

/‑/  

WEIN‑ / SEKTGLÄSER / SERIEN

/‑/  /‑/  /‑/  /‑/  /‑/  /‑/  /‑/  /‑/  
/‑/  



Art.‑Nr. 43824 126 cl.1,0 l.
KARAFFE VILLAGE Art.‑Nr. 43814 70 cl.0,5 l.

KARAFFE VILLAGE Art.‑Nr. 43804 36 cl.0,2 l.
KARAFFE VILLAGE Art.‑Nr. 43818 20 cl.SNACK‑KARAFFE VILLAGE

Art.‑Nr. 440091Art.‑Nr. 41505 35 cl.35 l.0,2 l.
MONTE CARLO MONTE CARLO MONTE CARLOArt.‑Nr. 440088Art.‑Nr. 41512 44,5 cl.44,5 l.0,2 l. Art.‑Nr. 440157Art.‑Nr. 41529 22,5 cl.22,5 l.0,1 l.
Weissweinkelch Rotweinkelch Champagnerkelch

SERIEN VILLAGE & MONTE CARLO



HEMINGWAY HEMINGWAYHigh‑Ball LongdrinkHigh‑Ball LongdrinkArt.‑Nr. 68023 50 cl. Art.‑Nr. 68023 31 cl. STEM ZERORotweinglasArt.‑Nr. 32024 55 cl. STEM ZEROWeißweinglasArt.‑Nr. 32029 45 cl.

STEM ZEROChampagnerkelchArt.‑Nr. 32018 30 cl. STEM ZEROWasserglasArt.‑Nr. 22365 45 cl.HEMINGWAYEis‑EimerArt.‑Nr. 68308 165 cl.Whiskey‑TumblerHEMINGWAYArt.‑Nr. 68002 33 cl. HEMINGWAYArt.‑Nr. 68010 1 LiterPitcher

SERIE NUDE Kollektionen Hemingway & Stem Zero



PINK 3/4 0,25 l.Art.‑Nr. 41734 /‑/
TÜRKIS 3/4Art.‑Nr. 41741

ROT 3/4Art.‑Nr. 41536 0,5 l./‑/
0,25 l./‑/

PINK KOMPLETT0,5 l.Art.‑Nr. 41611 /‑/
GRÜN 3/4Art.‑Nr. 41581GRAU KOMPLETT0,5 l.Art.‑Nr. 41567 /‑/

TÜRKIS KOMPLETTArt.‑Nr. 41635 LILA 3/4Art.‑Nr. 415740,5 l./‑/ 0,5 l./‑/ 0,5 l./‑/

GRÜN 3/4 0,25 I.Art.‑Nr. 41758 /‑/
TÜRKIS 3/40,5 l.Art.‑Nr. 41550  0,5 l.Art.‑Nr. 41628 /‑/

GRAU 3/4
/‑/

DUBBE‑GLÄSER FARBIGWeitere Farben auf Anfrage



MATT‑SCHWARZ0,5 l.Art.‑Nr. 41642 MATT‑TÜRKIS0,5 I.Art.‑Nr. 41543 /‑//‑/
MATT‑ROSA 0,5 l.Art.‑Nr. 41949 /‑/

MATT‑SCHWARZ0,25 l.Art.‑Nr. 41727 MATT‑GELB 0,5 I.Art.‑Nr. 41604 /‑//‑/
MATT‑ORANGE0,5 l.Art.‑Nr. 41925 /‑/

MATT‑GOLD 0,5 l.Art.‑Nr. 41659 /‑/

DUBBEGLÄSER FARBIGWeitere Farben auf Anfrage



WINZERBECHER0,25 lArt.‑Nr. 22498 RÖMER‑JAGST14 cl      0,1 l27 cl      0,2 IArt.‑Nr. 25239Art.‑Nr. 2526016 cl.0,1 lArt.‑Nr. 01880ELSASS
/‑/ /‑//‑/ /‑/

REGIONALE WEIN‑ UND SCHOPPENGLÄSER

0,25 I0,5 IArt.‑Nr. 28436Art.‑Nr. 27897
DUBBE

/‑//‑/ 0,25 lArt.‑Nr. 40142BADISCHER WEINBECHER
/‑/(mit Trauben‑Schliff) SÄNTIS 0,1 lArt.‑Nr. 03375 /‑/

PFALZBECHER0,25 I0,2 lArt.‑Nr. 24867Art.‑Nr. 25833 /‑//‑/
WEINSTANGEArt.‑Nr. 22863 0,5 I/‑/

0,25 lArt.‑Nr. 38826BADISCHER WEINBECHER
/‑/(mit gedrucktem Weinlaubband)

MARKGRÄFLER / GUTEDEL

RÖMER‑JAGST27 cl.0,2 lArt.‑Nr. 26342 /‑/
(mit Dekor Weinlaub) BADEN 12 cl.0,1 lArt.‑Nr. 38833 /‑/

Wein‑Probierglas

0,25 I0,5 IArt.‑Nr. 34774Art.‑Nr. 34767
DUBBE

/‑//‑/
(satiniert)



WEINSEIDEL WEINSEIDEL0,25 IArt.‑Nr. 25291 /‑/ 0,1 I0,25 IArt.‑Nr. 27776Art.‑Nr. 25307 /‑//‑/
(transparenter Henkel) (grüner Henkel)

WEINDORF SEIDEL0,25 I0,5 IArt.‑Nr. 27264Art.‑Nr. 28414 /‑/
WEINDORF SEIDEL0,25 IArt.‑Nr. 25543 /‑/(mit Weinlaubband)

REGIONALE WEIN‑ UND SCHOPPENGLÄSER
/‑/



SERIE TIMELESS

TIMELESS 72,5 cl.Art.‑Nr. 52849MIXBECHER

34,5 cl. TIMELESSLONGDRINKArt.‑Nr. 52790 29,5 cl.Art.‑Nr. 52820 TIMELESSSHOT‑GLAS6 cl.Art.‑Nr. 52780TIMELESS 45 cl.TIMELESSWHISKY‑GLAS LONGDRINKArt.‑Nr. 52800

TIMELESS 23 cl.Art.‑Nr. 440176MARTINI‑GLAS



14 cl.KEYIFArt.‑Nr. 55411 27,5 cl.Art.‑Nr. 51118TEEGLAS ARCTICEISBECHER 30 cl.Art.‑Nr. 51128ARCTICEISBECHER13 cl.Art.‑Nr. 42601NATURELTEEGLAS

27,5 cl.Art.‑Nr. 51618ARCTICEISKAFFEE‑GLAS

SERIE ARCTIC & TÜRKISCHE TEEGLÄSER



WEINSTANGE0,5 IArt.‑Nr. 27707WEINSTANGE0,5 lArt.‑Nr. 30875 0,5 lArt.‑Nr. 25925WEINSTANGE 0,5 lArt.‑Nr. 27431/‑/(SÄNGERSCHOPPE) (WEINSTRASS) WEINSTANGE(HEIMWERKER)

DUBBINA 0,5 IArt.‑Nr. 32312 0,5 lArt.‑Nr. 32329DUBBINO 0,25 IArt.‑Nr. 32336DUBBINA FILIA
/‑/ /‑/

DUBBINA FILIO0,25 lArt.‑Nr. 32343/‑/ /‑/

/‑/ /‑//‑//‑/

REGIONALE WEIN‑ UND SCHOPPENGLÄSER DEKORIERT

(SCHORLEANLEITUNG)



EISBECHER / HEIßGETRÄNKE

JAZZ 33 cI.Art.‑Nr. 24364Eiscafeglas

HENKEL ‑ BECHER26 cl.0,2 IArt.‑Nr. 25772 /‑/
CAFFEINO8,5 cl.Art.‑Nr. 19971Wasserglas

VERSATILE 4 cI.Art.‑Nr. 4668Ice‑Cream Sundae12 cI.Art.‑Nr. 3951Ice‑Cream Bowl
HIPArt.‑Nr. 28629Glas ‑ Eisbecher35 cI.

40 cl.Art.‑Nr. 91030CONICALLatte Macchiato36 cI.Art.‑Nr. 27400HARLEYLatte Macchiato

MINI PATISSERIEHöhe 18,7 cmArt.‑Nr. 96456Platte mit Haube MINI PATISSERIEHöhe 19,8 cmArt.‑Nr. 96457Platte mit HaubeEISBECHER METALLArt.‑Nr. 1440900

32,2 cmArt.‑Nr. 95198PATISSERIEServierplatte mit Haube



HEIßGETRÄNKE

25 cl.Art.‑Nr. 5829NUEVO 32 cl.Art.‑Nr. 38260NEW MORNING

BAHIA 8 cl.doppelwandig,hitzebeständigArt.‑Nr. 03627(Espresso) BAHIA 25 cl.doppelwandig,hitzebeständigArt.‑Nr. 03628 BAHIA 32 cl.doppelwandig,hitzebeständigArt.‑Nr. 03629(Capuccino) (Latte Macchiato)

BOROSILIKATGLAS BOROSILIKATGLAS BOROSILIKATGLAS

BAHIA HENKELBECHER30 cl.doppelwandig,hitzebeständigArt.‑Nr. 40751
BOROSILIKATGLAS

VELA 8 cl.Art.‑Nr. 97301Espresso‑Tasse inkl. Unterasse

VELA 19,5 cl.Art.‑Nr. 97302Kaffee‑Tasse inkl. Unterasse



AUFLAUF / PASTETE
PASTETE9 cm4‑tlg.10,7 cm2‑tlg.7 cm4‑tlg.

Art.‑Nr. 18756Art.‑Nr. 18757Art.‑Nr. 18758

BIANCA 30 + 37 cm2er SetArt.‑Nr. 13243AUFLAUFFORM (weiß eckig)

TERRINE 1,0 l23 cm0,8 I21 cm
Art.‑Nr. 08823Art.‑Nr. 88212

(mit Deckel)

BIANCA 34 + 39 cm2er SetArt.‑Nr. 13229AUFLAUFFORM (weiß oval)WALKÜREArt.‑Nr. 11124Art.‑Nr. 11131Art.‑Nr. 11148
AUFLAUFFORM (braun oval)22 cm24 cm28 cm

SOUFF 16 cmArt.‑Nr. 55160OHRENPFANNECREME BRULEE11,4 cmArt.‑Nr. 18755 AUFLAUFFORM32 cmArt.‑Nr. 23329(rechteckig) BACKPLATTE20 cm24 cm28 cmArt.‑Nr. 51209Art.‑Nr. 51247Art.‑Nr. 51285
(oval)

PYROLITH oval 22 cmoval 24 cmoval 28 cmArt.‑Nr. 77618Art.‑Nr. 97617Art.‑Nr. 97616
AUFLAUFFORM (braun) PYROLITHoval 22 cmoval 24 cmoval 28 cmoval 32 cm

Art.‑Nr. 71200Art.‑Nr. 71201Art.‑Nr. 71202Art.‑Nr. 71600
AUFLAUFFORM (weiß)

PORZELLAN

PORZELLAN STEINZEUG

PORZELLAN

STEINZEUG

KERAMIK

STEINZEUG

KERAMIK

STEINZEUG

KERAMIK KERAMIK

ofenfest bis 400 °C ofenfest bis 250 °C ofenfest bis 250 °C

ofenfest bis 200 °C ofenfest bis 200 °Cofenfest bis 200 °C ofenfest bis 200 °C



6erArt.‑Nr. 44027SCHNECKENPFANNE

SCHALE (rund)16 cmArt.‑Nr. 2716SOUFF

SCHNECKENPFANNE12erArt.‑Nr. 44010

AUFLAUF / PASTETE

EIERPFANNE 17 cm21 cmArt.‑Nr. 54170Art.‑Nr. 54217
SOUFF

KERAMIK KERAMIKofenfest bis 200 °C ofenfest bis 200 °C

KERAMIK KERAMIKofenfest bis 200 °C ofenfest bis 200 °C



PLATTEN / SUPPENTASSEN

SPARGEL‑PLATTE39 cmArt.‑Nr. 18429 SUPPENTASSE2er SetArt.‑Nr. 18592(mit Untertasse) 36 cm45 cmArt.‑Nr. 20673Art.‑Nr. 20674
FISCHPLATTE FISCHPLATTE46 cmArt.‑Nr. 51319GRILLTELLERArt.‑Nr. 32770MEATArt.‑Nr. 32763FISH

FONDUE‑TELLER27 cmArt.‑Nr. 12294(rund)

UNIVERSAL GRANDE35 cmArt.‑Nr. 14423Chip N`Dip, 5 geteiltUNIVERSAL GRANDE35 cmArt.‑Nr. 14431Pastaschüssel
LÖWENKOPFTERRINE10 cl.30 cl.50 cl.2,5 l
Art.‑Nr. 18418Art.‑Nr. 18419Art.‑Nr. 18420Art.‑Nr. 18423Deckel für 2,5 lArt.‑Nr. 18445

UNIVERSAL GRANDE55 x 22 cm34 x 22 cm21 x 22 cmArt.‑Nr. 14424Art.‑Nr. 14425Art.‑Nr. 14426
Präsentations‑Tray OLIVENSCHALE24 x 16 cmArt.‑Nr. 14427UNIVERSAL GRANDE20 x 32 cm41,5 x 49 cm43 x 36 cm

Art.‑Nr. 14422PlatteArt.‑Nr. 14420PlatteArt.‑Nr. 14421Platte tiefPORZELLAN STEINZEUG STEINZEUG STEINZEUG STEINZEUG STEINZEUG

PORZELLAN PORZELLAN PORZELLAN PORZELLAN PORZELLAN PORZELLAN



STEAKTELLER 31cmGRILLTELLER 29cm GOURMETTELLER 28cmArt.‑Nr. 20559 Art.‑Nr. 20558 Art.‑Nr. 20560

TELLER TIEF 23cmArt.‑Nr. 20562 Art.‑Nr. 20563DESSERTTELLER 21cmArt.‑Nr. 20561SPEISETELLER 25cm

PORZELLAN ‑ SERIEVintage Nature weiss



PIZZATELLER 30,5cmArt.‑Nr. 20550 PASTATELLER 27cmArt.‑Nr. 20551 MEHRZWECKSCHALE 17cmArt.‑Nr. 20567DIPSCHALE 8cmArt.‑Nr. 20564 DIPSCHALE 10cmArt.‑Nr. 20565 KAFFEEBECHER 30cl.Art.‑Nr. 20566

ESPRESSOTASSE 8cl.Art.‑Nr. 20552 UNTERTASSE 11cmArt.‑Nr. 20553(passend zu Espresso) KAFFEE‑TASSE 18cl.Art.‑Nr. 20554 UNTERTASSE 14cmArt.‑Nr. 20555 MILCHKAFFEE‑TASSE 28cl.Art.‑Nr. 20556 UNTERTASSE 16 cmArt.‑Nr. 20557(passend zu Kaffee) (passend zu Milchkaffee &Kaffeebecher 30cl.)

PORZELLAN ‑ SERIEVintage Nature weiss



OBERTASSE 20cl.waterearthlightblueArt.‑Nr. 20010Art.‑Nr. 20024Art.‑Nr. 20053

MEHRZWECKSCHALE 16,5cmwaterearthlightblue

waterearthlightblue
KAFFEEBECHER 30cl.Art.‑Nr. 20011Art.‑Nr. 20025Art.‑Nr. 20054 waterearthlightblueArt.‑Nr. 20012Art.‑Nr. 20026Art.‑Nr. 20055

UNTERTASSE 15cm

TELLER TIEF 22cm DESSERTTELLER 21cmwaterearthlightblueArt.‑Nr. 20008Art.‑Nr. 20022Art.‑Nr. 20051 waterearthlightblueArt.‑Nr. 20009Art.‑Nr. 20023Art.‑Nr. 20052waterearthlightblue
SPEISETELLER 27cmArt.‑Nr. 20007Art.‑Nr. 20021Art.‑Nr. 20050

Nature CollectionSTEINZEUG ‑ SERIE

Art.‑Nr. 20013Art.‑Nr. 20027Art.‑Nr. 20056
SOJA‑SCHALE 8cmwaterearthlightblueArt.‑Nr. 20033Art.‑Nr. 20035Art.‑Nr. 20058

waterearthlightblueArt.‑Nr. 20037Art.‑Nr. 20039Art.‑Nr. 20059
BBQ‑PLATTE 33x 16,5cm

DIPSCHALE 11,5cmwaterearthlightblueArt.‑Nr. 20029Art.‑Nr. 20031Art.‑Nr. 20057



SCHALE 13 cm16 cmArt.‑Nr. 38451Art.‑Nr. 38475
TELLER FLACH21 cm27 cm30,5 cmArt.‑Nr. 38352Art.‑Nr. 38314Art.‑Nr. 38291

PLATTE OVAL32 cmArt.‑Nr. 38499TELLER TIEF 22 cmArt.‑Nr. 38338

OBERTASSE 18 cl.Art.‑Nr. 38376 UNTERTASSE 16 cmArt.‑Nr. 38390(passend zu 38376 + 38413) KAFFEEBECHER 30 cl.Art.‑Nr. 38413 EIERBECHERArt.‑Nr. 38437

Mitterteich BremenPORZELLAN ‑ SERIE



Art.‑Nr. 25970WÜRZBURGKAFFEEBECHER 30 cl. Art.‑Nr. 27578Art.‑Nr. 27585
PRONTO CREATIVECAPPUCCINO 20 cl.ObereUntere14 cmArt.‑Nr. 27554Art.‑Nr. 27561

PRONTO CREATIVEESPRESSO 10 cl.ObereUntere11 cm Art.‑Nr. 27622PRONTO CREATIVEDESSERTTELLER 21 cm

Art.‑Nr. 38741MEMPHISKAFFEEBECHER 29 cl.

PORZELLAN / KERAMIK / SERIEN

ObereUntere16 cmArt.‑Nr. 27592Art.‑Nr. 27608
PRONTO CREATIVE PRONTO CREATIVEArt.‑Nr. 27615MILCHKAFFEE 40 cl. KAFFEEBECHER 30 cl.

KERAMIK PORZELLAN PORZELLAN

PORZELLAN PORZELLAN PORZELLAN PORZELLAN



PORZELLAN ‑ SERIEN
Art.‑Nr. 13589ObereArt.‑Nr. 13590Untere

BISTRO20 cl.14,5 cmArt.‑Nr. 13591ObereArt.‑Nr. 13592Untere
BISTROSUPPENTASSE35 cm14,5 cmArt.‑Nr. 13588BISTROTELLER tief22,5 cm27 cm19 cmArt.‑Nr. 13585Art.‑Nr. 13587

BISTRO BISTRO 32 cmArt.‑Nr. 13584TELLER (flach) GRILLTELLER

19 cm24 cm25,5 cmArt.‑Nr. 130342Art.‑Nr. 130335Art.‑Nr. 10915
MILANO MILANO 18 cl.Art.‑Nr. 130359TELLER (flach) OBERTASSE

14,5 cmArt.‑Nr. 130366UNTERTASSE
MILANOArt.‑Nr. 101618PLATTE OVAL

Art.‑Nr. 13593BISTROPORTIONSKANNE30 cl.

32 cm GOURMETArt.‑Nr. 16583STEAKTELLER30 cm PORZELLAN30,5 x 26 cmArt.‑Nr. 10324STEAKTELLERMILANO 14 cm17 cm23 cmArt.‑Nr. 13040Art.‑Nr. 130373Art.‑Nr. 130380
SALATSCHALEN

KAFFEETASSE



STANDARD STANDARD21 cm27 cmArt.‑Nr. 10937Art.‑Nr. 10935 22 cmArt.‑Nr. 10936Teller flach Teller tief UNIVERSAL30,5 cmArt.‑Nr. 10407GrilltellerSTANDARDObereUntere14 cmArt.‑Nr. 10938Art.‑Nr. 10939Kaffeetasse 20 cl.BASICArt.‑Nr. 10973Platte Oval32 cmBASIC 13 cmArt.‑Nr. 12434Müslischale

BASICArt.‑Nr. 12428Art.‑Nr. 12429
BASICArt.‑Nr. 12433Jumbotasse 35 cl. Kaffeebecher 30 cl.ObereUntere16 cm

BASIC ObereUntere12 cmArt.‑Nr. 12426Art.‑Nr. 12427
BASIC 21 cm27 cmArt.‑Nr. 12430Art.‑Nr. 12431

BASIC ObereUntere14,5 cmArt.‑Nr. 12424Art.‑Nr. 12425Espressotasse 10 cl.Teller flach Kaffeetasse 18 cl.BASIC 22,5 cmArt.‑Nr. 12432Teller tief

PORZELLAN ‑ SERIEN



PIZZA / PASTA ‑ TELLER
PASTATELLERArt.‑Nr. 18044Art.‑Nr. 18262

PASTATELLER30 cmArt.‑Nr. 18159 PASTATELLER30 cmArt.‑Nr. 18760rund oval quatratisch30 cm27 cm
PIZZATELLER30 cm30,5 cm (Europa)33 cmArt.‑Nr. 18156Art.‑Nr. 10882Art.‑Nr. 10971
weiß, rund

PIZZATELLER PIZZATELLER30 cmArt.‑Nr. 18161 30 cmArt.‑Nr. 18160La Pizza Pizza‑Bäcker PIZZA & PASTAPizza 33 cmPasta 27 cmArt.‑Nr. 182341Art.‑Nr. 182358Chili
PIZZA & PASTAPizza 33 cmPasta 27 cmArt.‑Nr. 182327Art.‑Nr. 182334Basilikum

GOURMET ROYAL30 cm27 cmArt.‑Nr. 16578Art.‑Nr. 16587
Pasta‑Teller GOURMETPasta 30 cmPizza 32 cmArt.‑Nr. 16573Art.‑Nr. 16574

Porzellan

PIZZA & PASTAPizza 30 cmPasta 27 cmArt.‑Nr. 18074Art.‑Nr. 18073BuntdekorPIZZA & PASTAPizza 33 cmPasta 27 cmArt.‑Nr. 182365Art.‑Nr. 182372Rosmarin



GUSTOSO 30,5 cmArt.‑Nr. 17060PIZZA27 cm30,5 cmArt.‑Nr. 17062Art.‑Nr. 17061
GUSTOSOPASTA

EUROPA OLIVE25 cm20 cmArt.‑Nr. 17104Art.‑Nr. 17105SALATSCHALE33,5 cmArt.‑Nr. 17106EUROPA OLIVESERVIERPLATTE

TOMATE‑BASILIKUMPasta 27 cmPizza 30 cmArt.‑Nr. 18489Art.‑Nr. 18488
ARTISCHOCKEPasta 27 cmPizza 30 cmArt.‑Nr. 18492Art.‑Nr. 19493

EUROPA OLIVE30,5 cmArt.‑Nr. 17101PIZZA30,5 cm27 cmArt.‑Nr. 17102Art.‑Nr. 17103
EUROPA OLIVEPASTA EUROPA OLIVE10 cm8 cmArt.‑Nr. 17107Art.‑Nr. 17108DIPSCHALE

PIZZA / PASTA ‑ TELLERPorzellan

15 cm RISOTTO‑TELLERArt.‑Nr. 18147 25 cmArt.‑Nr. 16579MINI‑PASTATELLER

STEINZEUG
30 cmArt.‑Nr. 14410ROMAPizzateller



SERIEN INTENSITY & TENDENCY

INTENSITY28,5  cmArt.‑Nr. 7027Wok ‑ Schale

ARCOROC

TENDENCYTeller tief 23 cmArt.‑Nr. 4765 TENDENCY28 cmArt.‑Nr. 9196Pastateller TENDENCY16 cmArt.‑Nr. 4377SchaleTENDENCYTeller flach27 cmArt.‑Nr. 2277
ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC

INTENSITY INTENSITY33 cl.Art.‑Nr. 6597INTENSITY20,5 cm27,5 cm31 cmArt.‑Nr. 4391Art.‑Nr. 4398Art.‑Nr. 4395 22 cm28 cmArt.‑Nr. 4396Art.‑Nr. 4399
INTENSITY35 x 24 cmArt.‑Nr. 8469INTENSITY 30 x 26 cmArt.‑Nr. 9144 Platte rechteckigSteaktellerTeller flach PizzatellerTeller tief

ARCOROC ARCOROC ARCOROCARCOROC ARCOROC
INTENSITY28 cl.Art.‑Nr. 9822Pizzateller



Art.‑Nr. 0565 24 cmArt.‑Nr. 0564 22 cmArt.‑Nr. 0563 12 cm24 cmArt.‑Nr. 4122Art.‑Nr. 057019 cm 22 cl.Art.‑Nr. 7795 14 cmArt.‑Nr. 1526passend zu Tasse 7795

ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC

OPALGLAS ( SERIEN )

DELICE TELLER DELICE PLATTEDELICE TELLER DELICE SCHALEDELICE TELLER DELICE SCHALEweißtief, 20 cmflach 19 cm 35 x 26 cm schwarzflach 26 cm weißschwarzArt.‑Nr. 7836Art.‑Nr. 7837weißschwarzArt.‑Nr. 9866Art.‑Nr. 9867 weißschwarzArt.‑Nr. 9872Art.‑Nr. 9871 14 cm16 cm24 cmArt.‑Nr. 9861Art.‑Nr. 9853Art.‑Nr. 9860weißschwarzArt.‑Nr. 9852Art.‑Nr. 9850 14 cm16 cm24 cmArt.‑Nr. 9863Art.‑Nr. 9856Art.‑Nr. 9857

EVERYDAY EVERYDAY EVERYDAY EVERYDAYSchaleTeller tiefTeller flachDessertteller EVERYDAY EVERYDAYUntertasseOberertasse
LuminarcLuminarcLuminarcLuminarcLuminarcLuminarc



RESTAURANT RESTAURANT19 cl.22 cl.Art.‑Nr. 22837Art.‑Nr. 25269
RESTAURANT23,5 cmArt.‑Nr. 22522 12 cm14 cm17 cmArt.‑Nr. 43319Art.‑Nr. 43317Art.‑Nr. 43315

RESTAURANT32 cl.Art.‑Nr. 28891RESTAURANT25 cl.29 cl.Art.‑Nr. 36140Art.‑Nr. 18316
RESTAURANT16 cmArt.‑Nr. 50061SuppentasseKaffeebecherTeller flach Tasse AllzweckschaleStapelschale

14 cl.Art.‑Nr. 22720UntertasseARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROCARCOROC ARCOROC

ITALIAN PARTYPastateller 29 cmweiß29 cmschwarz
Art.‑Nr. 12085
Art.‑Nr. 11196LuminarcLuminarc

ITALIAN PARTY33 cmweiß33 cmschwarz
Art.‑Nr. 12084
Art.‑Nr. 11197

BBQ‑Teller

LuminarcOPALGLAS ( SERIEN )
ITALIAN PARTY35 x 24 cmArt.‑Nr. 12087Grill & BurgertellerITALIAN PARTY30 cmArt.‑Nr. 12083Steakteller ITALIAN PARTY24 cmArt.‑Nr. 12086Salat‑ & Pastaschüssel

LuminarcLuminarcLuminarc
ITALIAN PARTYPizzateller 32 cmweiß32 cmschwarz

Art.‑Nr. 12082
Art.‑Nr. 11195



15,5 cm19,6 cm24, 6 cm27,3 cm31 cm
Art.‑Nr. 6886Art.‑Nr. 6887Art.‑Nr. 6890Art.‑Nr. 6888Art.‑Nr. 6871

TRIANON

OPALGLAS ( SERIEN )

Teller flach TRIANON 22,6 cmArt.‑Nr. 6889 32 cl.Art.‑Nr. 6879TRIANON 46 cl.Art.‑Nr. 6878TRIANONTeller tief Suppentasse

9 cl.22 cl.28 cl.
TRIANONArt.‑Nr. 6919Art.‑Nr. 6921Art.‑Nr. 6922 11,9 cm14,5 cm16 cmArt.‑Nr. 6923Art.‑Nr. 6925Art.‑Nr. 6926

TRIANONTasse

TRIANON22 cm29 cm35 cmArt.‑Nr. 6885Art.‑Nr. 6891Art.‑Nr. 6877

29 cl. TRIANONZuckerdoseArt.‑Nr. 6880 11,8 cmArt.‑Nr. 6498TRIANONKaffeebecher

TRIANON12 cm16 cm18 cm24 cm
Art.‑Nr. 6884Art.‑Nr. 6883Art.‑Nr. 6882Art.‑Nr. 6881ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Schale auf Fuss Platte oval Schale

Untertasse
ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC



RESTAURANT / KÜCHE / ZUBEHÖR

SERVIERPFANNEArt.‑Nr. 3520220Gusseisen, Holzuntersetzer,abnehmbarer Griff) SERVIERPFANNE27 x 17 cmArt.‑Nr. 3521300Gusseisen, Holzuntersetzer,abnehmbarer Griff22 cm SERVIERPFANNE24 x 14 cmArt.‑Nr. 3522240Gusseisen, Holzuntersetzer 9,5 x 4,7 cm9,5 x 4,7 cm Art.‑Nr. 1491004 SalzArt.‑Nr. 1491005 Pfeffer
STREUERGlas, Kappe Edelstahl 7 x 4 cm7 x 4 cmArt.‑Nr. 1483000 SalzArt.‑Nr. 1484000 Pfeffer

STREUERGlas, Kappe Edelstahl

ZUCKERSTREUER300 ml.Art.‑Nr. 1491001American Style ZUCKERDOSIERER260 ml.Art.‑Nr. 1467026Glas, Kappe Edelstahl ZUCKERDOSIERER300 ml.Art.‑Nr. 1491003Glas, Kappe Edelstahl

Art.‑Nr. 3528180SERVIERPFANNEGusseisen, Holzuntersetzer19 cm

10 cmArt.‑Nr. 249289 cmArt.‑Nr. 130500 Art.‑Nr. 35290 ASCHENBECHERGlasLEUCHTER ESTELLA TEELICHTHALTER TRIXI



RESTAURANT / KÜCHE / ZUBEHÖR

TELLER MARINE35,5 cmArt.‑Nr. 10258TELLER MARINE19,8 cmArt.‑Nr. 10256 TELLER MARINE26 cmArt.‑Nr. 10257

EMPILABLE 12 cm14 cm17 cm20 cm23 cm
Art.‑Nr. 1149Art.‑Nr. 11150Art.‑Nr. 1151Art.‑Nr. 1152Art.‑Nr. 1154

Mit Deckel

ARCOROC

EMPILABLEStapelschalen6 cm7 cm9 cm10 cm12 cm14 cm17 cm20 cm23 cm26 cm29 cm

Art.‑Nr. 10011Art.‑Nr. 10018Art.‑Nr. 10040Art.‑Nr. 10019Art.‑Nr. 10000Art.‑Nr. 10003Art.‑Nr. 10027Art.‑Nr. 10022Art.‑Nr. 10021Art.‑Nr. 09994Art.‑Nr. 10029ARCOROC

ABTROPFSIEB35 x 24 x 11 cmArt.‑Nr. 2067410Edelstahl, Griffe ausziehbarASPEN 12 cm23 cm27 cmArt.‑Nr. 4908Art.‑Nr. 110407Art.‑Nr. 6652
ASPEN 1,3 l.Art.‑Nr. 34691KrugSchale

ARCOROC ARCOROC

4,5 x 11 cm3,4 x 7,7 cm
GASTRO‑BOUTIQUEArt.‑Nr. 53899Art.‑Nr. 53922Amuse Bouche Schälchen GASTRO‑BOUTIQUE4,5 x 11 cm3,6 x 8,6 cmArt.‑Nr. 53889Art.‑Nr. 53932

GASTRO‑BOUTIQUE2,4 x 12 cmArt.‑Nr. 53749Amuse Bouche SchälchenAmuse Bouche Schälchen GASTRO‑BOUTIQUE4,6 x 9,6 cmArt.‑Nr. 53952Amuse Bouche Schälchen



RESTAURANT / KÜCHE / ZUBEHÖR

FEINKOST‑LÖFFEL FEINKOST‑LÖFFEL25 cm,weiß25 cm,schwarz
Art.‑Nr. 8186
Art.‑Nr. 8186

FEINKOST‑LÖFFEL24 cm,weiß24 cm,schwarz
Art.‑Nr. 8189
Art.‑Nr. 8189

24 cmweiß24 cmschwarz
Art.‑Nr. 8188
Art.‑Nr. 8188

SALAT‑BESTECK22 cm28 cmArt.‑Nr. 8281/22Art.‑Nr. 8281/28
FEINKOST‑LÖFFEL30 cm,weiß/schwarzArt.‑Nr. 8180 OLIVEN‑LÖFFELweiß/schwarzArt.‑Nr. 81873er Set

30 cm,weiß/schwarzArt.‑Nr. 8182Mit Haken SALAT‑ZANGE30 cmArt.‑Nr. 8230
oval, 2er Set rund, 3er Set 2er Set

BUFFET‑ZANGEArt.‑Nr. 8330 GURKEN‑ZANGE25 cmArt.‑Nr. 095230 cm DRESSING‑LÖFFEL22 cmweissArt.‑Nr. 8190/2(2tlg.) EIERLÖFFELArt.‑Nr. 0899/12(12tlg.) TORTEN‑PLATTE32 cmArt.‑Nr. 0932(SAN) TORTEN‑HEBERArt.‑Nr. 8127 / 3(3er Set)
EIERBECHERArt.‑Nr. 0193/4(4tlg.)



DIN‑A5Art.‑Nr. 33715SPEISEKARTE

RESTAURANT / KÜCHE / ZUBEHÖR

SPEISEKARTEDIN‑A4Art.‑Nr. 33722

SPEISEKARTE
DIN‑A4Art.‑Nr. 10895‑GR

SPEISEKARTE SPEISEKARTErot, Ringbuchmechanik

EINLEGEBLÄTTERMotiv GriechenlandRingbuchmechanik 50‑teilig

beige, Buchschrauben türkis, Buchschrauben DIN‑A5Art.‑Nr. 33739 DIN‑A4DIN‑A5Art.‑Nr. 10895‑41Art.‑Nr. 10895‑51
SPEISEKARTEbraun, Buchschraubeninkl. 10 TransparenthüllenDIN‑A4DIN‑A5Art.‑Nr. 10899‑43Art.‑Nr. 10899‑53

DIN‑A4DIN‑A5Art.‑Nr. 25727Art.‑Nr. 25710
TRANSPARENTHÜLLENextra stark DIN‑A4DIN‑A5Art.‑Nr. 25628Art.‑Nr. 25635

SPEISEKARTE
DIN‑A4Art.‑Nr. 10895‑ITMotiv ItalienRingbuchmechanikWEINKARTEDIN‑A4Art.‑Nr. 25680rot mit Motiv, Buchschrauben

SPEISEKARTEanthrazit mit Motiv „Weinrebe“BuchschraubenDIN‑A4Art.‑Nr. 33753limone, Buchschrauben



TISCHAUFSTELLER15 x 12 cmArt.‑Nr. 0964

GESCHENKGUTSCHEINArt.‑Nr. 0962 GESCHENKGUTSCHEINArt.‑Nr. 26397

Kunststoff, transparent

9 x 12 cm

EINLEGEBLÄTTERArt.‑Nr. 0963 / 100passend zu 0962, 50 Stk.

10‑teilig, mit Kurverts 10‑teilig, Goldprägung MENÜ‑GUTSCHEINArt.‑Nr. 2570325‑teilig KELLNERGELDBÖRSEArt.‑Nr. 00242mit Kette REVOLVERTASCHEArt.‑Nr. 00245

RESTAURANT / KÜCHE / ZUBEHÖR

TISCHAUFSTELLERArt.‑Nr. 0962 9 x 12 cmKunststoff, transparent EINLEGEBLÄTTERArt.‑Nr. 27547passend zu 0964, 50 Stk. AUFSTELLER
Art.‑Nr. 27734

Beidseitig bedruckt„Reserviert“„Wir empfehlen“DIN‑A6



49,5 x 36,5 cm79 x 50 cmArt.‑Nr. 25994Art.‑Nr. 26007
TAFEL KLAPPTAFEL86, 5 x 50 cmArt.‑Nr. 26250 20 x 17 cm24 x 20 cm27 x 22 cmArt.‑Nr. 4313200Art.‑Nr. 27219Art.‑Nr. 27226

ANGEBOTSTAFEL 110 x 55 cm35 x 55 cmArt.‑Nr. 27646Art.‑Nr. 34040Buchenholz ‑ Rahmenmit Buchenholzrahmen 3‑Bein TAFEL

RESTAURANT / KÜCHE / ZUBEHÖR

mit Holzrahmen

TISCHABFALLDOSEKunststoffArt.‑Nr. 8165 / D 590

21 x 13 cmArt.‑Nr. 4312210ANGEBOTSTAFELmit Holzständer

MEHRWEGBECHERArt.‑Nr. 27271Art.‑Nr. 27288Art.‑Nr. 27295Art.‑Nr. 40751
0,2 l.0,3 l.0,4 l.0,5 l.

PP, gefrostet/‑//‑//‑/
BLOCKBÜRSTE18,5 cmArt.‑Nr. 1830016Kunststoff mit Stahlborsten HACKKLOTZ SCHABER15 cmArt.‑Nr. 1681600Zinkguss

/‑/

weißrotgrünschwarz
Art.‑Nr. 1549240Art.‑Nr. 1549241Art.‑Nr. 1549245Art.‑Nr. 1549246

24 cmHACCP UNIVERSALZANGE

Mit AluminiumdeckelArt.‑Nr. 3732000Für 10 oder 12 kg Eimer geeignet
EIMERPUMPE30 cmArt.‑Nr. 9207300Rutschfest, 12er PackGUMMIAUFLAGE

BIERGLASTRÄGER32 cmArt.‑Nr. 1232320Chromnickelstahl



IDENTKONTROLLER
blaugelbrotArt.‑Nr. 130115Art.‑Nr. 130102Art.‑Nr. 130104

PE, zum Stecken, reißfest100‑teilig IDENTKONTROLLER
neongrünneonpinkArt.‑Nr. 180108Art.‑Nr. 180105

Papier, zum Kleben100‑teilig BLOCK‑DOPPELNUMMERN
gelbArt.‑Nr. 7501021 ‑ 1000 RÖLLCHENLOSE

1 ‑ 5051 ‑ 100101 ‑ 150151 ‑ 200201 ‑ 250251 ‑ 300301 ‑ 350351 ‑ 400401 ‑ 450451 ‑ 500501 ‑ 550551 ‑ 600601 ‑ 650651 ‑ 700701 ‑ 750751 ‑ 800801 ‑ 850851 ‑ 900901 ‑ 950951 ‑ 1000

Art.‑Nr. 220001Art.‑Nr. 220051Art.‑Nr. 220101Art.‑Nr. 220151Art.‑Nr. 220201Art.‑Nr. 220251Art.‑Nr. 220301Art.‑Nr. 220351Art.‑Nr. 220401Art.‑Nr. 220451Art.‑Nr. 220501Art.‑Nr. 220551Art.‑Nr. 220601Art.‑Nr. 220651Art.‑Nr. 220701Art.‑Nr. 220751Art.‑Nr. 220801Art.‑Nr. 220851Art.‑Nr. 220901Art.‑Nr. 220951

Treffer, bunt gemischtje 10 Beutel a`50 Stk.

Nummern über 1000 aufAnfrage!RÖLLCHENLOSEArt.‑Nr. 220500Nieten, 500‑tlg.
PFANDMARKENArt.‑Nr. 26519Art.‑Nr. 26526Art.‑Nr. 26533Art.‑Nr. 26564Art.‑Nr. 26557

blaugelbgrünschwarzweiß
Kunststoff, 100‑tlg.

GEWINN‑NUMMERNArt.‑Nr. 400001Art.‑Nr. 400101Art.‑Nr. 400201Art.‑Nr. 400301Art.‑Nr. 400401Art.‑Nr. 400501Art.‑Nr. 400601Art.‑Nr. 400701Art.‑Nr. 400801Art.‑Nr. 400901

1 ‑ 100101 ‑ 200201 ‑ 300301 ‑ 400401 ‑ 500501 ‑ 600601 ‑ 700701 ‑ 800801 ‑ 900901 ‑ 1000

selbstklebend

FESTBETRIEB

ROLLEN‑GUTSCHEINEArt.‑Nr. 601223Art.‑Nr. 601243Art.‑Nr. 601263Art.‑Nr. 601343Art.‑Nr. 601273Art.‑Nr. 601363Art.‑Nr. 601383Art.‑Nr. 601403
Art.‑Nr. 601227Art.‑Nr. 601228

0,50 € orange1,00 € orange1,50 € orange2,00 € orange2,50 € orange3,00 € orange4,00 € orange5,00 € orange
0,50 € blau0,50 € grün

Beträge ( 1000er )

nicht bei Böckling vorrätig
ROLLEN‑GUTSCHEINEArt.‑Nr. 501004Art.‑Nr. 601294Art.‑Nr. 601281Art.‑Nr. 601114

Eintritt, rotPfand, rotohne Text, weissGutschein, rot
Allgemein ( 1000er )

ROLLEN‑GUTSCHEINEArt.‑Nr. 601094Art.‑Nr. 601142Art.‑Nr. 601168Art.‑Nr. 601134Art.‑Nr. 601094Art.‑Nr. 601192Art.‑Nr. 601102
BratwurstSteak, gelbPommes Frites, grünKuchen, rot1/2HähnchenBelegtes BrötchenEssen, gelb

Essen ( 1000er )

ROLLEN‑GUTSCHEINEArt.‑Nr. 601017Art.‑Nr. 601027Art.‑Nr. 601047Art.‑Nr. 601151Art.‑Nr. 601178Art.‑Nr. 601057Art.‑Nr. 601037Art.‑Nr. 601302
Bier, blauWein, blauKaffee,blauCola/Fanta,weiss Schorle, grünGetränke, blauMineralwasser, blauWeizenbier, gelb

Getränke ( 1000er )



Henkelbecher 26 clInhalt: 26 clMaterial: GlasHöhe: 91 mmØ 72 / 63mmØ mit Henkel: 102 mm
Nuevo + Nuevo GalaxyInhalt: 25 clMaterial: GlasHöhe: 90 mmØ 75 / 76 mmØ mit Henkel: 105 mm

Glühwein‑BecherInhalt: 24 clMaterial: KeramikHöhe: 93 mmØ 76 / 57 mmØ mit Henkel: 117 mm
plumkobalt

Sonderfarbe auf Anfrage
dunkelgrünreflex blue

schwarzweiß

WEIHNACHTSARTIKEL

OhioInhalt: 23 clMaterial: KeramikHöhe: 105 mmØ 69,5 mmØ mit Henkel: 103,5 mm
Hot‑SpotInhalt: 31 clMaterial: GlasHöhe: 198 mmØ 75

Berna OptikInhalt: 0,2 lMaterial: GlasHöhe: 185 mmØ 85mmØ mit Henkel: 126 mm
kobaltschwarz
himbeer
weißSonderfarbe auf Anfrage

( glatt + satiniert )

( glatt + satiniert )

* Dekor Beispiele ‑ Weitere Varianten auf Anfrage. 

( glatt + satiniert )

* Dekor Beispiele * Dekor Beispiele

* Dekor Beispiele * Dekor Beispiele* Dekor Beispiele



BAYERN / OKTOBERFEST
STAMPER UNIVERSAL2 cl.Art.‑Nr. 09551Bayern‑Motiv, 2er Set MINI‑STEINZEUGca. 6 cmArt.‑Nr. 13113Bayern‑Motiv LÖWENKOPFTERRINE0,1 l.0,3 l.0,5 l.2,5 l.

Art.‑Nr. 18418RFArt.‑Nr. 18419RFArt.‑Nr. 18420RFArt.‑Nr. 18423RF
Bayer‑Motiv/‑/

Deckel für 2,5 l.Art.‑Nr. 18445

MINI‑WEIZEN MINI‑WEIZEN2 + 4 cl.Art.‑Nr. 08967Klarglas 2 + 4 cl.Art.‑Nr. 09025satiniert
MINI‑SEIDEL2 + 4 cl.Art.‑Nr. 20913Schnapsglas, Bayern‑Motiv 2er Geschenk‑Set Bayern‑Motiv/‑/ /‑/ /‑/

Bayern‑Motiv Oktoberfest‑Motiv Nr. 4 MASSKRUG GLAS1,0 l.Art.‑Nr. 08813 MASSKRUG GLAS1,0 l.Art.‑Nr. 08783Okoberfest‑Motiv Nr. 4Oktoberfest‑MotivBIERSEIDEL STEINZEUG BIERSEIDEL STEINZEIG0,5 l.1,0 l.Art.‑Nr. 03770Art.‑Nr. 03855 1,0 l.Art.‑Nr. 03862 WEIZENBIERGLAS0,5 l. optisch0,5 l. satiniertArt.‑Nr. 14654Art.‑Nr. 14692Bayernmotiv WEIZENBIERGLAS0,5 l. optischArt.‑Nr. 156122er Geschenk‑Set/‑//‑/ /‑/ /‑/ /‑//‑/ /‑/ /‑/



WARSTEINER PREMIUM0,3 l.Art.‑Nr. 115408 /‑/2er Set HAVANA‑CLUB35 cI.2 + 4 cl.Art.‑Nr. 115309 /‑/
2er SetFRANZISKANER2er Set 0,5 l.Art.‑Nr. 115310 /‑/

FRÜH‑KÖLSCH0,2 l.Art.‑Nr. 115280 /‑/6er Karton CAIPIRINHA‑BECHER36 cI.2 + 4 cl.Art.‑Nr. 101080 /‑/
MACCHIATOTEQUILA‑GLÄSER2er Set mit Motiv0,5 l.0,5 l.0,5 l.

Art.‑Nr. 121520Ährenstrauss, buntArt.‑Nr. 121460WeizenähreArt.‑Nr. 116023Bayernfahne
2 + 4 cl.Art.‑Nr. 108016 /‑/ 33 cl.Art.‑Nr. 1093333er Set mit Motiv 3er Set mit Motiv „Bean“ TEA‑LINE 1,0 l.1,5 l.Art.‑Nr. 109420Art.‑Nr. 109421Teekanne

RAMAZOTTI2 + 4 cl.Art.‑Nr. 115470 /‑/3er Set

/‑//‑/

WEIZENBIERGLASmit Motiv/‑/

LATTE‑MACCHIATO43,5 cl.Art.‑Nr. 104030mit Motiv „Coffee“ PERFECT PRESS1,0 l.Art.‑Nr. 108124Kaffeebereiter

HANDELSSORTIMENT

12er Karton



BAYERN & OKTOBERFESTHANDELSSORTIMENT

10 cl.2 + 4 cl.Art.‑Nr. 116227 /‑/

GLÜCKAUF 0,3 l.0,4 l.0,5 l.Art.‑Nr. 122043Art.‑Nr. 122044Art.‑Nr. 122045
DEUTSCHHERREN0,3 I.Art.‑Nr. 122112Bierseidel Bierseidel /‑//‑//‑//‑/

MAINZER WEINSTANGE0,4 l.Art.‑Nr. 122245 /‑/

TAROGrappakelch

APELWEIN‑BECHER0,25 l.0,5 l.Art.‑Nr. 122252Art.‑Nr. 122256 /‑/
FÖHR 24 cl.Art.‑Nr. 116614Grogglas KENIA 32 cl.Art.‑Nr. 116219Glastasse

/‑/

PIACENZA 16 cl.0,1 l.Art.‑Nr. 109636 /‑/
Sektkelch PIACENZA 40 cI.0,2 l.40 cI.0,25 l.

Art.‑Nr. 109638Art.‑Nr. 109642 /‑/
PIACENZAPIACENZARotweinPIACENZA

Kristallglas!
Weißwein 31 cl.0,1 l.Art.‑Nr. 109637 /‑/

Kristallglas! Kristallglas!
6,3 cI.2+4 cl.Art.‑Nr. 109640 /‑/

Spirituosenkelch
Kristallglas!

9,6 cI.2+4 cl.Art.‑Nr. 109628 /‑/
Grappakelch
Kristallglas!

PIACENZA 53 cl.0,25 l.Art.‑Nr. 109641 /‑/
Burgunder
Kristallglas!/‑/
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